
Мађарска влада од данас више неће издавати радне визе запосленима са Филипина, из Грузије и Јерменије
петак, 05 јун 2026 22:07

Мађарска влада од данас више не издаје радне визе за раднике са Филипина, из
Грузије и Јерменије, пише Блиц.

  

  

Ова мера је део најављеног пооштравања контроле прилива страних радника и заштите
домаћег тржишта рада

  

Мађарска влада од данас више неће издавати радне визе запосленима са Филипина, из
Грузије и Јерменије, што представља први корак ка строжој контроли прилива страних
радника, потврдила је портпаролка владе Ванда Сонди.

  

Ова одлука долази након што је странка Тиса премијера Петера Мађара победила на
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изборима одржаним 12. априла. Нова власт је још током кампање најавила да ће од јуна
зауставити издавање радних дозвола за раднике из земаља које нису чланице Европске
уније.

  

Влада тврди да страни радници обарају зараде

  

Говорећи на конференцији за медије, портпаролка владе истакла је да ће услови за
запошљавање страних радника бити додатно пооштрени због бојазни да њихов долазак
утиче на пад зарада домаћих запослених.

  

Према њеним речима, циљ нових мера је заштита мађарског тржишта рада и повећање
могућности запошљавања за домаће становништво.
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Мењају се правила за агенције за запошљавање

  

Од данас се мења уредба која је агенцијама за запошљавање омогућавала да по
поједностављеној процедури доводе раднике са Филипина, из Грузије и Арменије.

  

Ипак, запослени који се већ налазе у Мађарској моћи ће да поднесу захтев за
продужење радних дозвола, док ће сви захтеви који су већ предати бити обрађени по
постојећим правилима.

  

Влада је ове измене описала као први корак ка дугорочном решавању питања страних
радника на мађарском тржишту рада.

  

Поједине индустрије зависе од страних радника

  

Према званичним подацима, страни радници тренутно чине око два одсто укупне радне
снаге у Мађарској.

  

Међутим, поједини сектори, посебно услужне делатности и прерађивачка индустрија, у
великој мери зависе од запослених из иностранства.

  

Због тога су неки од највећих страних инвеститора у Мађарској упозорили да би потпуна
обустава доласка гостујућих радника могла да изазове проблеме компанијама и
негативно утиче на привреду земље.

  

Економисти оцењују да ће наредни месеци показати да ли ће нова политика успети да
заштити домаће раднике или ће додатно продубити недостатак радне снаге у појединим
гранама привреде.
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(Директно.рс, Блиц)

  

 4 / 4


